

**Анализ воспитательной работы КГУ
«Общеобразовательной школы села Новокубанка»
за 2023-2024 учебный год**

ЦЕЛЬ: воспитание трудолюбивого, честного, сознательного, созидающего гражданина на основе общечеловеческих и национальных ценностей.

ЗАДАЧИ:

1. Формировать умения и прививать навыки уважения родителей, взрослых, прислушиваться к их назиданиям, ценить семейный лад, достойно исполнять свои обязанности перед семьёй.
2. Прививать качества как доброта, честь, совесть, достоинство, ответственность, чувство заботы и справедливости, формировать трудолюбие и правовую культуры.
3. Беречь национальное достояние, уважать казахский язык, национальные символы, сохранять мир, согласие, сплочённость и национальное единство, воспитывать патриотизм и государственность.
4. Ценить здоровье, здоровый образ жизни, чистоту ума и эмоциональную устойчивость.
5. Воспитать бережное отношение к природе, нациальному и культурному наследию, экономическому и эффективному использованию природных ресурсов.

Воспитательная работа в школе на 2023-2024 учебный год была составлена на основе программы целостного воспитания «Біртұтас тәрбие», в состав данной программы входят 3 ключевые ценности воспитания: национальный интерес, совесть, стремление. Все ценности реализуются через следующие республиканские и областные проекты:

- «Школьный парламент»
- «Дебатное движение»
- «Читающая школа»
- «Балалар кітапханасы»
- «Еңбегі адап жас өрен»
- «Жеткіншектің жеті жарғысы»
- «Ұлттық мектеп лигасы»
- «Дети и театр»
- «Төрт тоқсан – Төрт өнер»
- «Тоғыз айға 9 іс-шара»
- «Даналық мекеп» (по взаимодействию семьи и школы)
- «Центр педагогической поддержки родителей» (сокращенно ЦППР)

Национальный интерес

Основными индикаторами данной ценности являются:

- участие в укреплении государственности Казахстана;
- готовность служить национальным интересам Казахстана;
- служение во благо общества;
- активно способствовать формированию казахстанского имиджа;
- быть готовым обеспечить безопасность Казахстана;
- бережно относиться к нациальному наследию;
- проявлять национальную культуру;
- расширять сферы применения казахского языка.

Ожидаемый результат

патриот, чувство гордости за свою Родину;

уважает государственную символику;

ценит историю страны;

гордится национальным наследием и культурой;

имеет представление о правовой и экологической культурах.

В рамках данной ценности в школе проведены следующие общешкольные мероприятия:

Август- сентябрь прошла республиканская акция «Дорога в школу». За период с 1



августа по 30 сентября 2023 оказана финансовая помощь 72 учащимся по всеобучу 42500 (сорок две тысячи пятьсот тенге)

На просьбы заместителя директора школы акции «Дорога в школу» откликнулись члены партии «Аманат», педагоги школы, а так же госслужащие Шортандинского района,

которым мы выражаем большую благодарность. Помощь оказывается многодетным семьям, малообеспеченным семьям и тем, кто по различным причинам нуждаются в помощи при подготовке к школе.

Также посетили квартиры детей. На момент проверки условия проживания у всех соответствовали нормам санитарно –гигиенического состояния. В настоящее время по КГУ «ОШ села Новокубанка» обучением охвачены все дети школьного возраста.

01 сентября на школьной странице Инстаграмм был опубликован видеоролик ко «Дню знаний»

Цель: Формирование положительной мотивации к учебной деятельности.

Создать атмосферу удивления, восторга, радости; Развивать коммуникативные способности, познавательный интерес; Познакомить и подружить ребят. В КГУ «Общеобразовательная школа села Новокубанка» была проведена торжественная линейка, посвященная Дню Знаний «Мектеп – мейірім мекені». Классными руководителями проведены классные часы, посвященные Дню Знаний с приглашением родителей на данную тему.

В рамках проекта проект «Жеткіншектің жеті жарғысы, проекта «Читающая школа» проведены мероприятия на тему «Чистота языка», приуроченные ко дню рождения А.Байтурсынулы «Язык – выдающееся достижение народа и его неотъемлемый и неотделимый признак. Развитие языка целиком и полностью связано с развитием национальной культуры , и в этом плане язык выполняет свою общественную функцию ». (Из Закона РК «О языках в Республике Казахстан») Государство заботится о создании условий для изучения и развития языков народов Казахстана. 5 сентября является значимой датой, ставшей общим праздником для всех народов Казахстана. В рамках празднования этой даты, в Новокубанской общеобразовательной школе интересно и увлекательно прошло мероприятие, посвященное празднованию Дня языков народов Казахстана. День языков в Казахстане относительно молодой праздник. В каждом звене были организованы мероприятия, посвященные этому дню. Ответственные за мероприятия - учителя гуманитарного цикла:

Учитель английского языка –Буслер Л.В.

Учителя казахского языка и литературы Турсунова Г.А., Чавид Жулдас, Байгильдинова У.Т. Учитель русского языка и литературы Бельц Е.А., Атыраубаева Б.С.

В рамках проектов «Еңбегі адаптация», проект «9 месяцев- 9 мероприятий» и «Аналар мектебі» проведены мероприятия, посвященные «Дню пожилых людей» и «Дню семьи» «Отбасы – бақыт мекені», «Отбасылық дәстүрлер. Семейные традиции». Цель мероприятий: Проявлять доброту и уважение по отношению к друзьям, одноклассникам, членам семьи; Заботиться о чести семьи; Чувствовать себя ответственным перед семьей. Учащиеся школы создавали видеоролики о семье, посвященные Дню семьи. В рамках проекта «Окуға құштар мектеп» библиотекарь школы Клопова Л.С. организовала книжную выставку, целью которой было ознакомить детей с литературой пропагандирующей семейные ценности, любовь и уважение к семье и старшему поколению

В рамках проведения проекта "Ақындар айтисы" 20 сентября 2023 года учителя казахского языка и литературы Байгильдинова У.Т., Турсунова Г.А. провели с учащимися 9 класса информационный час "Айтис өнері". Цель мероприятия: всесторонняя пропаганда айтиса как национальной ценности казахского народа, бесценного наследия культуры через ораторское искусство, воспитание чувства уважения к национальному духу и патриотизму.



Ко Дню Республики «Отаным менің- Қазақстан!» (проект «Жеткіншектің жетіл жарғысы») проведено торжественное общешкольное мероприятие, а также классные часы. В мероприятии «Отаным менің- Қазақстан!» Учащиеся в начале исполнили Гимн РК, затем рассказали стихотворения о Казахстане, спели песни «Отаным менің», «Мой Казахстан», исполнили танец «Қамажай». Мероприятие прошло на хорошем уровне, учащиеся были подготовлены к мероприятию.

Цели:

- познакомить учащихся с историей этого праздника;
- углубить и расширить знания и представление детей о нашей Родине;
- показать красоту окружающей природы, которая прочувствованная детьми, пробуждает их беречь её
- Воспитывать любовь и уважение к культуре, традиций и обычаям казахского народа.

Среди учащихся начального звена проведена выставка рисунков, посвященная Дню Республики РК.

В рамках проекта «Девять месяцев – девять мероприятий», Согласно Концепции республиканского челленджа «Алтын сака» 17.11.2023 года в 11.00 часов местного времени (по времени Астаны 12.00) был проведен челлендж, где учащиеся и педагоги приняли активное участие в национальной игре «Бес табан», «Асық ату».

В рамках проекта «Жеткіншектің Жеті жарғысы» проведена торжественная линейка

«Көк тудың желбірегені». Цель: формирование у учащихся патриотических чувств и толерантности. Проведены классные часы и внеклассные мероприятия классными руководителями и педагогами школы.

Проведен конкурс рисунков, посвященный празднованию Дня Независимости "Тәуелсіз Қазақстан балалар көзімен"

В рамках проекта «Ұлттық мектеп лигасы», а так же в рамках акции "ДосбоLike" проведены национальные игры «Ұлттық ойын- ұлт қазынасы. Национальная игра-сокровище нации».

Казахские национальные игры занимали большую и важную роль в жизни человека. Они, как известно, поднимали настроение, развивали силу, ловкость и выдержку. Чаще всего такие игры имели состязательный характер. В нашей школе в целях реализации национального воспитания прошло мероприятие "Национальная игра - сокровище нации".

В целях реализации Единой программы воспитания, а также в рамках проекта «Ұлттық мектеп лигасы» в нашей школе прошел день "Тоғызқумалак-day". Учителя математики Келес Досан провел соревнование по национальной игре «Тоғыз құмалак»

В целях реализации единой воспитательной программы и в рамках проекта «Жеткіншектің Жеті жарғысы» на базе школьного музея среди 10-11 классов было проведено военно-патриотическое внеклассное мероприятие "Урок мужества", посвященное афганскому событию.

Цель: раскрыть историческую смысловую правду афганского события. Приобщение молодежи к патриотизму, героизму, чествованию ветеранов Афганской войны, пример для следующего поколения подвигов наших братьев, сражавшихся за независимость. Провела учитель истории Семёнова С.А.

Концертная программа, посвященная празднованию международного женского дня проведена совместно с сельским клубом. Учащиеся подготовили песни «Анашым», «Бабушка милая»; танцы и сценки. Так же ребята с учителем технологии подготовили открытки всем мамам и бабушкам, которые вручили на концерте. Ведущий специалсит Новокубанского сельского округа выразил свою благодарность и поздравил всех жительниц села, всех мам и бабушек с праздником с прекрасным праздником «8 Марта»

Так же в рамках проекта «Даналық мектеп», «Аналар мектебі» классные руководители школы провели классные часы, активно привлекая родителей учащихся для совместной работы на уроках

В предверии праздника «Наурыз» проведены мероприятия «Көрісу күні» «Амал мерекесі». В рамках праздника Наурыз для учащихся 6-х классов прошел классный час "праздник Амала". В ходе урока учащиеся узнали: "в казахских легендах, которые дошли до нас, красота девушки сравняется с белым снегом Наурыза. Это не удивительно, ведь мартовский снег обычно мягкий и особенно белый" "Қайырымдылық" күні. Ко дню "благотворительности", который проходит в рамках праздника Наурыз, нашей школе аким Новокубанского сельского округа Мардан Рахат и общественный фонд " Қазақстан халқына "вручил путевку по благотворительному проекту" QH Жаздық путевка - 2024 " в целях обеспечения летнего отдыха детей.

20.03.2024 было проведено внеклассное мероприятие «Қош келдің әз-Наурыз» среди учащихся 0-11 классов.

Задачи:

Формирование и развитие личности школьников на основе национальных и общечеловеческих ценностей.

Воспитывать уважение к традициям и обычаям казахского народа.

Развить представления о многообразии народной художественной культуры, объединяющей устное слово, музыкальный фольклор, декоративно-прикладное искусство.

Обогащать активный и пассивный словарь учащихся, развивать фонематическое восприятие.

Оборудование: музыка, юрта, корпе, домбра, дастархан с угожениями.

Торжественное открытие концертной программы прошло с исполнением гимна РК и традицией ШАШУ.

В начале концертной программы слово для поздравления предоставлено директору школы Кулекиной Б.А. Гостем праздника был аким Новокубанского сельского округа Мардан Рахат, старожилы села. Аким поздравил учащихся и коллектив школы со светлым праздником «Наурыз». Праздничную программу открыли девочки предшкольного класса с песней «Көктем келді». Наурыз мейрамы — праздник весеннего обновления в Казахстане. По восточному календарю Наурыз - начало нового года, совпадает с днем весеннего равноденствия.

Для казахов этот праздник является символом весеннего обновления, торжества любви, плодородия и дружбы. В старину до прихода Наурыза люди приводили свои дома и хозяйство в порядок, в честь праздника сажали деревья, цветы. Считалось, что если Наурыз входит в чистый дом к хорошему хозяину, то болезни, неудачи, невзгоды обходят его стороной. С приходом праздника казахи одеваются в праздничные одежды, ходят, друг к другу в гости и обмениваются поздравлениями и пожеланиями благополучия в наступающем году. На нашу казахстанскую землю пришел весенний праздник Наурыз.

Во время праздника царила атмосфера добра, веселья и радости. Дети с интересом принимали участие.

В феврале, марте, в рамках проекта "Төрт тоқсан -төрт өнер", в целях реализации Единой программы воспитания, среди 1-11 классов была организована выставка поделок "Национальное искусство"

С 8 апреля по 11 мая 2024 года объявлена республиканская экологическая акция «Таза Қазақстан». 1 неделя с 8 по 13 апреля проходила под названием «Таза өлке». В рамках проекта «Енбегі адаптация жас өрен» наша школа начала челлендж "Таза аула - таза ауыл". В этом челлендже приняли участие все педагоги и ученики школы с поддержкой родителей и жителей села. Цель челленджа: привлечение внимания детей и взрослых к проблеме загрязнения села, формирование экологической культуры и твердого убеждения в том, что мусору место на свалке, а не на улицах и задворках нашего села, уважать и любить свое село и окружающий мир.

ссылка

В рамках проекта «Оқуға құштар мектеп» библиотекарь школы организовала книжную выставку, посвященную «Дню Космонавтики» и провела конкурс рисунков. Победители были награждены дипломами.

Классные руководители провели классные часы и внеклассные мероприятия ко «Дню Космонавтики». Цель: Показать роль Казахстана в освоении космоса в международном масштабе. Расширять представления детей о космосе, Дне Космонавтики;

Задачи:

1. Продолжаем знакомить с праздником 12 апреля. ...
2. Сформировать элементарные представления о нашей планете.
3. Воспитывать чувства патриотизма.

В рамках проекта «Еңбегі адал жас өрен» и в целях воспитания заботы об окружающей среде прошла акция "Птицы-наши друзья". В ходе акции обучающиеся школы сделали скворечники и разместили их на деревьях во дворе школы

В рамках проекта «Жеткіншектің Жеті Жарғысы» совместно с работниками сельского

клуба проведено круглый стол на тему «Под единым шаныраком - "День единства народов Казахстана". Классными руководителями проведены классные часы ко Дню единства народов Казахстана. Цели и Задачи: равенство прав и свобод граждан республики, независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, принадлежности к социальным группам; всестороннее развитие национальных культур, языков и традиций народов Казахстана

1 мая - ко «Дню единства народов Казахстана» учащиеся 5-11 классов написали эссе на темы «Единство, созидание», "Единство". Цель: создание многонациональных этносов в нашей стране «Мы разные, но равные!», показать важность подчеркивания того, что нации живут в мире, благополучии и единстве, мире и солидарности, соблюдая принцип

В рамках проекта «Жеткіншектің Жеті Жарғысы» Прошло митинг-памяти ветеранов Великой Отечественной войны, посвященное 9 Мая - Дню Победы. Намитинг пришли школьники и жители села, возложили цветы. Цель: Формирование у учащихся чувства сопереживания с трагической судьбой героев Отечественной войны, восхищения и гордости за народ, проявивший стойкость и мужество в схватке с врагом. Формирование гуманистического мировоззрения, способности к нравственному саморазвитию. Воспитание учащихся на примере массового подвига народа в годы ВОВ.

Задачи:

- Углубление знаний учащихся о Великой Отечественной Войне;
- Пробудить интерес у учащихся к изучению истории Отечества, истории своего народа;
- Воспитывать уважительное отношение к участникам Великой Отечественной Войны, к истории и культуре своей страны;
- Повысить гражданское самосознание и патриотизм учащихся;
- Развивать у учащихся осознание ответственности за сохранение культурно-исторических ценностей нашей страны, посвящённые народу в борьбе с

фашизмом.

В честь Дня памяти жертв политических репрессий для обучающихся учителя истории Семёнова С.А. и Мареева Т.Л. провели познавательный час

Вывод: работа данной ценности осуществлялась по основным индикаторам на протяжении всего времени. Считаю, что проведение мероприятий способствовало формированию патриота и гражданина, способного жить в новом демократическом обществе; а также политической, правовой культуры личности.

Совесть

Основными индикаторами данной ценности являются:

поддерживать принцип академической честности;

соблюдать моральные нормы;

уважает честный труд;

умеет принимать решения и формировать чувство ответственности;

быть верным своим словам и делам;

проявлять доброту и уважение по отношению к друзьям, одноклассникам, членам семьи;

заботиться о чести семьи;

чувствовать себя ответственным перед семьей, классом, школой, обществом, страной.

Ожидаемый результат

ценит честность, справедливость и порядочность;

трудолюбивый, сохраняет верность своему слову, ответственный за свои действия и поступки;

любит и принимает заботу своих родителей;

уважает своих друзей и одноклассников, умеет им сопереживать;

поддерживает младших и почитает старших.

В рамках данной ценности в школе проведены следующие общешкольные мероприятия:

В рамках проекта «Еңбегі адал жас өрен», проект «9 месяцев- 9 мероприятий») и в соответствии с праздничным планом ко Дню семьи и Дню пожилых людей в 6 классе было проведено внеклассное мероприятие «Счастливая семья». Цель: формирование представлений о семье; развивать любовь и уважение к членам семьи; развивать заинтересованность и заинтересованность, открытость, положительные эмоции и чувства. Проявление уважения к старшим, воспитание доброго и уважительного отношения – эмоциональный комфорт между учениками и гостями. Приглашенными гостями были родители и бабушки учащихся, которые рассказали о своих семейных традициях, показали свои умения в кулинарии и рукоделии. Была проведена встреча со старожилами села Новокубанка. Бабушки поделились с девочками 7-9 классов с национальными обычаями и традициями казахов.

В КГУ «Общеобразовательная школа села Новокубанка» в рамках проекта «Безопасный интернет» под руководством соцпедагога Бакшаевой Н.А. прошла акция «Безопасная школьная среда – Защита от кибербуллинга», а так же с целью профилактики буллинга в школе психолог школы Шаривхан Алтынгүл провела ряд мероприятий с учащимися с казахским языком обучения.

Классные руководители не остались в стороне и приняли активное участие в работе, проводя классные часы по профилактике буллинга и кибербуллинга не только в сентябре, но и в течении всего учебного года.

В рамках проекта «Безопасный интернет» проведены беседы и круглые столы. Интернет-безопасность — это отрасль компьютерной безопасности, связанная специальным образом не только с Интернетом, но и с сетевой безопасностью, поскольку она применяется к другим приложениям или операционным системам в целом. Её цель — установить правила и принять меры для предотвращения атак через Интернет.

В рамках проекта «Еңбегі адап жас өрен», проведены мероприятия, посвященные Дню учителя.

Цель: повышение и укрепление престижа профессии педагога, публичное признание вклада педагогических работников в развитие системы образования города; формирование позитивного эмоционально-ценостного отношения к труду педагога. Учащиеся школы подготовили всевозможные акции, челленджи и поздравления учителей

Парламентом школы была организована фотозона и учащиеся 11 класса поздравили учителей, подарив всем педагогам школы открытки

В рамках проекта «Еңбегі адап жас өрен» и «Оқуға құштар мектеп» учитель истории Мареева Т.Л. провела для учащихся 10-11 классов круглый стол «Ұстаз! Сіздің есіміңіз...» где ребята обсуждали профессию учителя

В рамках проекта «Еңбегі адап жас өрен» членами школьного парламента и самоуправления проведен День Дублера, где ребята старших классов попробовали себя в роли педагога и проводили уроки в среднем звене и в начальных классах.

Цель: Создание условий для самореализации личности, воспитание самостоятельности, ответственного отношения к порученному делу, развитие творческой деятельности учащихся.

В рамках проекта «Жеткіншектің жеті жарғысы», члены клуба «Адал үрпак» и руководители клуба, совместно с классными руководителями провели ряд мероприятий направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения у учащихся и коллектива школы.

В предверии мартовских праздников ко Дню благодарности классные руководители провели классные часы и внеклассные мероприятия, посвященные первому дню празднованию Наурыза – «Алғыс айту». Цель: Целью Праздника – День благодарности является сохранение и развитие единства многонационального Казахстана на основе общей истории, памяти о совместных трудностях, пережитых благодаря поддержке казахов и всех этносов друг к другу и к казахам.

В рамках проекта «Еңбегі адап жас өрен» в школе прошла акция «Үміт сәулесі». В рамках данной акции учащиеся школы на уроках технологии конструировали скворечники и устанавливали их на деревьях в дворе школы, а так же учащиеся школы совместно с педагогами приняли участие в республиканской экологической акции «Жасыл мекен» и сажали саженцы фруктовых деревьев и кустарников.

6 мая наши выпускники приняли участие в республиканском челлендже «Тұлектердің ағаш егу» в поддержку экологической акции «Таза Қазақстан»

20 октября 2023 года среди учащихся начальных классов было проведено внеклассное мероприятие «Золотая осень» в котором приняли участие учащиеся 0-3 классов. Цели и задачи: познакомить учащихся с народными приметами осени, обобщить знания детей об осенних признаках, проверить знания детей об овощах, фруктах, грибах, ягодах, растениях; воспитывать любовь и бережное отношение к природе, развивать эстетический вкус, воображение, смекалку, любознательность, расширять кругозор учащихся.

Ребята рассказывали стихотворения, исполняли песни «Осень в золотой косынке», «Наступила осень», «Осень снова к нам пришла», танцевали, отгадывали загадки о фруктах и овощах, осенних явлениях и приметах. Играли в подвижные и дидактические игры, такие как «Назови овощ», «Собери шишки», «Улетели птицы», «Горячая картошка», состязались в конкурсе «Листопад», «Запретное движение».

Все участники были награждены грамотами за активное участие и сладкими призами

Акция «Я - волонтер» (проект «Еңбегі адаптация жасаң Өрен»)

Целью волонтерской деятельности в школе является:

- Создание, развитие и поддержка детского волонтерского движения, формирование культуры социальной помощи как важнейшего фактора развития в современном обществе.

Направлениями деятельности волонтерского движения выбраны:

-Пропаганда здорового образа жизни.

-Духовно – нравственное воспитание.

- Проведение социально – значимых мероприятий.

-Взаимодействие с общественными организациями, заинтересованными в осуществлении деятельности волонтеров.

- Помощь и поддержка различным категориям граждан .

С 2024 года действует волонтерский отряд «Дорогою добра»

Вывод: работа данной ценности осуществлялась по основным индикаторам на протяжении всего времени. Считаю, что проведенные мероприятия способствовали проявлять доброту и уважение по отношению к друзьям, одноклассникам, членам семьи и бережное отношение к окружающему миру.

Стремление

Основными индикаторами данной ценности являются:

учится критически и творчески мыслить;

имеет стремление к общению, труду и саморазвитию;

продвигать технологические и цифровые навыки;

уметь развиваться индивидуально и в команде;

уметь устанавливать правильные отношения;

быть физически активным;

эффективно планировать время и собственные ресурсы

Ожидаемый результат

поддерживает гармонию души и чистоту тела;
выявляет свои стремления к обучению, труду и саморазвитию;
сохраняет окружающую среду в чистоте;
имеет достижения в информационной, медийной и финансовой грамотности;
сформированы личностные качества как любознательность, целеустремлённость и познавательная активность

В рамках данной ценности в школе проведены следующие общешкольные мероприятия:

В КГУ «ОШ села Новокубанка» проведен челлендж «Сергіту сәті». В рамках концепции Министерства просвещения Республики Казахстан «Девять месяцев – 9 мероприятий» и «Ұлттық мектеп лигасы» 8 сентября в целях повышения роста физической активности обучающихся организациям образования всех населенных пунктов РК было предложено принять участие в челлендже «Сергіту сәті». Цель челленджа-пропаганда здорового образа жизни среди обучающихся.

В рамках проекта «Жеткіншектің жеті жарғысы» в целях профилактики здорового образа жизни и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в школе прошли мероприятия проведенные совместно с РОВД и медработником школы Демянчук И.А. Цель: познакомить учащихся с правилами здорового образа жизни; формировать убеждение о необходимости сохранения личного здоровья и ответственно относится к своему здоровью и здоровью окружающих, развивать критическое мышление.

Школьная медсестра Демянчук И.А.дала информацию об иммунизации «Профилактика ранней беременности среди подростков». В ходе учебного занятия медицинский работник Демянчук И.А. дала информацию о ранней беременности. В целях профилактики наркомании школьная медсестра Демянчук И.А. провела информационный час для старшеклассников с целью профилактики ВИЧ-инфекции и СПИДа. Она также ответила на вопросы сущащихся и рассказала о работе медицинских работников.

29 сентября 2023 года в КГУ «ОШ села Новокубанка» был проведен осенний бал по проекту «Дети и театр». Цель мероприятия: воспитание любви к прекрасному, к природе, к Родине, развитие эстетического вкуса, чувства дружбы, взаимопомощи, умения развлекаться, веселиться.

В фойе школы была оформлена фото зона. В целях реализации проекта «Дети и театр», а также в рамках акции «DoboLIKE», учащиеся средних классов показали микс театрализацию для начальных классов, которую подготовили библиотекарь школы Клопова Л.С. и практиканта школы Бельц И.Н.

В рамках проекта «Дети и театр» внеурочное мероприятие, посвященное Новому году, проводилось 27 декабря 2023 года. Тема связана с традициями встречи Нового года, ведь для большинства людей – это семейный праздник со своими традициями, которые играют важную роль в становлении личности.

Дети совместно с родителями подготовили новогодние костюмы, выучили наизусть стихи.

Созданию атмосферы сотрудничества способствовало совместное участие детей и педагогов в конкурсах, хороводах, исполнение традиционных новогодних песен и танцев. Наряду с традиционным исполнением новогодних песен в хороводе, были подобраны новые, современные песни.

Новогоднее представление для детей, а также их участие в новогодних конкурсах, заданиях, связанных с песнями и танцами, способствовало повышению их творческого мастерства. А совместное участие в подготовке к празднику детей и взрослых – родителей и педагогов, позволило укрепить добрые отношения.

Подводя итог, можно сделать вывод, что такие мероприятия, как «Новогодний утренник» несут в себе огромный воспитательный потенциал: во-первых, каждый новогодний утренник – это перспектива для обучающихся. Зная о том, что впереди их ждет какое-либо интересное событие, дети живут этой «завтрашней радостью», и каждый день их сегодняшней жизни окрашен этой радостной перспективой. Во-вторых, мероприятие пробуждает у учащихся желание совершенствовать свои интеллектуальные, творческие и моральные качества, а также способствуют формированию ответственности, организованности, самостоятельности, дисциплинированности у учеников.

Р. С.К сожалению учителя начальных классов не стимулируют детей к пению песен. На мероприятия ставят плюсовую фонограмму . Необходимо обратить внимание на будущий год.

В этом году стартовала акция «DosboLIKE». В рамках акции были проведены челленджи, конкурсы рисунков и просмотры мультфильмов. Цель: создание условий для формирования позитивных отношений в школьной среде на основе созидающего коллективного творчества. Проведено родительское собрание по разъяснению акции

По плану проведения республиканской акции «ДосбоЛайк» в нашей школе прошла «веселая переменка» день поздравлений под названием «Здравствуй тебе, друг». Цель: создать позитивное настроение у учащихся, наладить уважительные отношения в школе.

В рамках республиканской акции «ДосбоЛайк» члены школьного парламента на «веселой переменке» провели акцию «Дружба значит...». Учащиеся и учителя приняли участие в акции и подарили небольшие открытки о дружбе.

Была организована выставка на тему «Дружба – это...».

В школе во время «веселой переменки» прошла игра «Дерево дружбы». В ходе игры учащимся были вручены ладошки с заданиями. Цель: установить позитивные отношения в школе.

В 5 классе прошел урок на тему «Дружба – это...». Провела

Ко Дню «Дня благодарности» прошла акция «Дерево дружбы». Учащиеся и преподаватели выражали благодарность своим друзьям и родственникам и наполнили дерево ладонями.

В рамках акции «16 дней активности против насилия в семье» и акции «Детство без жестокости и насилия» проведены родительские собрания и по плану Центра педагогической поддержки родителей для родительского объединения был проведен информационный час «Профилактика преступности в семье». Кроме того, о безопасном Интернете и общении в глобальных сетях и т. д. проведена разъяснительная работа

И организована выставка стенгазет и рисунков. Все учащиеся активно обсуждали данную тему и приняли участие в выставке

Учащимися 11 класса были подготовлены и разданы листовки

классными руководителями и библиотекарем школы проведены классные часы, внеклассные мероприятия, круглые столы. Ребят очень тронула эта тема, они самостоятельно подготовили презентации и видеоролики, и защищали свои проекты перед одноклассниками

В рамках проекта «Ұшқыр ойаланы» в школе действует дебатный клуб. Дебатный клуб «Лидер», который является добровольным ученическим объединением при школе, осуществляющим развитие толерантности, ораторского искусства и лидерских качеств учащихся. Дебаты в нашем клубе представляют ролевые игры. Цель дебатов: научить эффективно отстаивать свою точку зрения, умение слушать других и вести дискуссию с оппонентом в спокойной и доброжелательной обстановке, приводить аргументы за и против обсуждаемой идеи, мыслить критически, выражаться точно, анализировать игру и побеждать.

05 февраля 2024г. в Новокубанской школе состоялись внутришкольные дебаты на тему:

«Социальные сети: вред или польза?». Воспитанники подготовили свои интересные доклады и презентации, высказав свои весомые аргументы «за» и «против», получив живой отклик многочисленной аудитории слушателей. На встрече присутствовали: Учителя школы, которые со своей профессиональной точки зрения рассказали о важных аспектах использования сети Интернет в современном мире.

В ходе Дебатов учащиеся овладели следующими умениями и навыками:

- умение самостоятельно, критически мыслить;
- умение самостоятельно приобретать знания на практике для решения возникающих проблем, то есть приобретают навыки исследования, умение грамотно работать с информацией;
- умение оспорить каждую из сторон;
- развитие словарного запаса, навыков монологической и диалогической речи;
- развитие коммуникабельности, формирование таких мировоззренческих черт, как толерантность, демократичность.

Вывод:

Мероприятие получилось живым, интересным и познавательным. Дебаты прошли с большим интересом, было высказано много интересных фактов. Слушатели с интересом включались в дебаты, задавали вопросы, добавляли свои доводы.

Дебаты проводила: Бельц Елена Анатольевна.

В рамках проекта «Оқуға құштар мектеп» Новокубанская общеобразовательная средняя школа за 2023-2024 учебный год

Цель проекта: развитие культурной и читательской компетентности детей и молодежи, развитие и сохранение культуры детского и юношеского чтения посредством участия в проекте «Читающая школа», пропагандировать семейное чтение, пополнение библиотечного фонда художественной литературой.

Читающей нацией мы можем стать только в том случае, если будем прививать любовь к чтению с младших классов. А чтобы подрастающее поколение было функционально грамотным, очень важно, чтобы дети читали художественную литературу.

Чтобы обеспечить детям доступ к художественной литературе, министерством разработан специальный проект, в рамках которого будут приняты меры по

развитию кадрового потенциала библиотек организаций образования, улучшению материально-технической и информационной базы, а также по осуществлению ежегодного закупа художественной литературы для детей.

При этом в рамках данного проекта особое внимание будет уделено обеспечению доступности литературы на государственном языке, причем не только казахстанских авторов, но и мировой литературы.

«Еще одним направлением станет обеспечение книгами такого жанра, как научная фантастика. Она развивает гибкость мышления, воображение, расширяет картину мира и помогает детям стать более жизнестойкими.

Организация и проведение акций

В Новокубанской школе библиотекарем было проведены акции «Подари книгу школе», «Лучшая премия - это книга» по пополнению библиотечного фонда художественной литературой.

Цель акции:

- привлечение внимания учащихся к проблеме пополнения фондов школьной библиотеки. Активное участие приняли учащиеся 1-11 классов и учителя. Публикация-Инстаграм.

«Акция, операция " книга, живи!" (ремонт книг). Воспитывать бережное отношение к книге.

В четвертых классах в рамках читательского марафона по плану в феврале дети читали сказки на казахском языке. Учитель познакомил учащихся со сказками «Тұлқі мен тырна», «Ақылдықызы», «Аяз». Затем ребята сами выбрали для чтения те сказки, которые их заинтересовали. После прочтения, они пересказывали сказку на казахском языке и писали отзыв о понравившимся эпизоде, а также сделали к ним рисунки

В марте была организована выставка посвященная Ы.Алтынсарину

В апреле была организована книжная выставка посвященная «Писателям юбилярам 2023»

Работа с родителями в школе – неотъемлемая часть образовательного процесса, которая является основой эффективного обучения. Данная деятельность сплачивает детей, их мам и пап, гармонизирует отношения и позволяет лучше взаимодействовать им с школой. В нашей школе работает центр педагогической поддержки родителей где для родителей проводятся занятия о определенным темам, а так же ведется с родителями и действует «Даналық мектеп», где родители проводят занятия, коференции, мастер-классы для учащихся. Работа ведется ведется согласно утвержденным планам и рекомендациям.

Вывод: работа данной ценности осуществлялась по основным индикаторам на протяжении всего времени. Считаю, что проведенные мероприятия способствовали формированию личностные качества как любознательность, целеустремлённость и познавательная активность.

Результаты участия учащихся в международных, областных, районных конкурсах спортивного и творческого направления 2023-2024 учебный год

В этом учебном году контингент учащихся – 54.

В таблицу внесены результаты участия учащихся школы в республиканских творческих конкурсах «Наурыз -жыл басы», «Бояулар құпиясы».